



कार्यालय पुलिस नियन्त्रण कक्ष आयुक्तालय जोधपुर



प्रेस नोट (दिनांक 29.12.2024) आयुक्तालय जोधपुर

आगामी नव वर्ष 2025 के मध्य नजर श्रीमान राजेंद्र सिंह पुलिस आयुक्त जोधपुर के निर्देशानुसार पुलिस आयुक्तालय जोधपुर में 31 तारीख 2024 व 1 जनवरी 2025 को होने वाले विभिन्न कार्यक्रमों के आयोजनों को लेकर सार्वजनिक स्थान, प्रमुख चौराहों -मार्गों पर कानून व शांति व्यवस्था तथा यातायात नियमों की पालना हेतु अभय कमांड कंट्रोल के सीसीटीवी कैमरों द्वारा रहेगी विशेष नजर।

अभय कमांड एंड कंट्रोल में कार्यरत समस्त पुलिस कर्मचारियों को अपने-अपने रूट अनुसार कैमरों द्वारा निरंतर निगरानी रखने हेतु आवश्यक दिशा निर्देश दिए गए।

निगरानी के दौरान पुलिस आयुक्तालय जोधपुर के क्षेत्राधिकार में नव वर्ष 2025 के आगमन को लेकर 31 दिसंबर व 1 जनवरी को विभिन्न कार्यक्रमों के आयोजनों के कारण शहर के प्रमुख चौराहों, सड़कों एवं मार्गों पर भीड़-भाड़ रहती है जिसके कारण असामाजिक तत्वों द्वारा सार्वजनिक स्थानों पर अनैतिक गतिविधियां एवं गैरकानूनी कार्य करने से शहर की शांति व्यवस्था भंग न हो, सामाजिक सौहार्द एवं कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए अभय कमांड एंड कंट्रोल सेंटर द्वारा विभिन्न चौराहों व मार्गों पर लगे सीसीटीवी कैमरों की साफ सफाई एवं एंगल ठीक करवाये गए। जिसके द्वारा विशेष पैनी नजर रखी जाएगी। लगभग 1000 कैमरों द्वारा 24 घंटे पुलिस कर्मचारियों द्वारा वीडियो सर्विलेंस रूम में लगे पुलिस एवं तकनीकी कर्मचारियों द्वारा निरंतर तीसरी आंख से नजर रखी जाएगी।

अभय कमांड एंड कंट्रोल के प्रभारी द्वारा पल-पल की रिपोर्ट श्रीमान पुलिस आयुक्त महोदय को समय-समय पर प्रेषित की जायेगी और सामाजिक सौहार्द का माहौल खराब करने वालों के खिलाफ सख्त कानूनी कार्यवाही की जाएगी।

विशेष तौर से सार्वजनिक स्थान, चौराहों व मार्गों पर उत्पात मचाने वाले असामाजिक तत्वों, यातायात नियमों की पालन नहीं करने वालों, सार्वजनिक स्थान पर शराब पीने वालों, तेज गति व लापरवाही तरीके से वाहन चलाने वाले चालकों एवं वाहनों से स्टंट करने वालों पर विशेष नजर रख कर सहायक पुलिस आयुक्त व थानाधिकारियों द्वारा सख्त कानूनी कार्यवाही की जाएगी।

आगामी नव वर्ष 2025 के मध्य नजर आमजन से आग्रह है कि आपके आस-पास क्षेत्र में किसी भी प्रकार की गैरकानूनी, अनैतिक, अवैध शराब/मादक पदार्थ बिक्री व संदिग्ध व्यक्ति आदि की जानकारी होने पर इसकी सूचना तुरंत संबंधित पुलिस थाना या पुलिस नियंत्रण कक्ष 100/112 व व्हाट्सएप नंबर 9530440800 पर सूचित करें। जिससे आम जन को राहत दी जा सके।

प्रभारी
अभय कमांड एंड कंट्रोल सेंटर,
आयुक्तालय जोधपुर

